



泰安发布“十个严禁”规范普高招生 严禁初中学校或教师借招生宣传索要钱物或接受宴请

本报泰安6月4日讯(记者 侯海燕) 为确保2019年高中招生录取工作顺利进行,近日,市教育局根据上级关于规范招生秩序的有关规定,出台了“十个严禁”规范普通高中招生行为。

严禁违规招生宣传。各高中学校一律不得擅自通过各种媒体发布招生广告或向社会散发宣传材料,确需发布的,须报市教育局审核同意。严禁到初中学校或学生家中进行招生宣传,严禁以任何方式向社会公布或宣传本校高考成绩或高考名次等。

严禁擅自提前招生。各高中学校(包括民办普通高中)要严格按照全市的统一部署和规定时间招生。未经批准,不得以任何理由提前招生。自主招生需提前进行专业测试和面试的,有关

高中学校须按程序将自主招生方案报经教育行政主管部门批准后,方可组织实施。

严禁超范围招生。严格执行《泰安市教育局关于2019年高中段学校招生录取工作的实施意见》(泰教发〔2019〕12号)规定的招生范围,不得超范围招生。

严禁超计划招生。切实维护计划的严肃性,一律不得超计划招收学生。录取结束后,一律不得再扩招,也不得补录学生,更不得跨县市区、跨市招收学生。

严禁以不正当手段招生。不得以减免学杂费、补助生活费、奖励考试成绩排名靠前学生等不正当手段招生;不得采取宴请或奖励初中学校领导、班主任、老师等不正当手段进行招生;不得接收先期已被其它学校(包括职业学校)录取的

学生;任何单位和个人不得为招生学校介绍生源和组织报名;严禁公办学校与民办学校混合招生、混合编班。

严禁强迫初中学生分流。各初中学校必须切实保证在籍学生完成学业,严禁考前清退或劝退学生,要帮助学业成绩落后学生完成九年义务教育,防止学生辍学。报考职业学校要坚持学生自愿原则,严禁强行分流。

严禁干涉学生志愿填报。考生志愿一律由考生本人与家长商议确定,任何单位和个人不得代替,学校要正确引导,不得干涉考生填报志愿。严禁初中学校或教师借招生宣传、指导考生填报志愿,索要钱物或接受宴请,营私舞弊,做出违背师德的行为。

严禁乱收费。严格按照物价部门批

准的标准收取学费和其它规定的费用,严禁收取任何形式的择校费、分班费等。严禁任何学校收取或变相收取与入学挂钩的“捐资助学款”。

严禁违规分班。各高中学校要规范新生分班行为,实行平行分班,均衡配备师资,不得以任何理由设立各种名目的重点班。

严禁招收借读生和往届生。各普通高中学校一律不得接收借读生,公办普通高中和未经社会力量办学审批机构批准的民办普通高中一律不得接收往届生到校就读。严禁“人籍分离”,空挂学籍、学籍造假等现象发生,不得为违规跨区域招收的学生和违规转学学生办理学籍转接。严禁同时或者交叉注册普通高中学校和中等职业学校“双重学籍”。

市环卫处助力中高考按下“静音键” 夜间清运调整为白天作业,所有作业车严禁鸣笛

本报泰安6月4日讯(记者 侯海燕) 中高考临近,为给考生营造良好的考试和休息环境,泰安市城市管理局环卫处对作业优化调整,并发出中高考期间降低噪音倡议,邀请市民和相关单位一起为城市按下“静音键”。

在做好日常保洁工作的同时,对

中高考考点周边增派保洁人员,进行循环保洁,加大中午休息、考试结束时间段作业力度。将生活垃圾清运、小型压缩站转运作业时间、线路、作业方式进行调整,由以往夜间清运调整为白天作业,所有作业车辆严禁鸣喇叭,洒水车、清扫车、电动收集车等

有作业提示音的车辆,在作业时关闭提示音乐,改用警示灯闪烁。

6月4日至15日期间,环卫处暂停道路夜间深度保洁,中高考结束后再继续。为避免出现空档,合理调配作业力量,增加巡回保洁人员,对路面及时进行清扫、捡拾,确保不留死角。

好消息!高考首日 最高温不到30℃

本报泰安6月4日讯(记者 侯海燕) 4日15时10分,泰安市气象台将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号。4日下午,泰安大部地区最高气温达37℃以上,5日白天泰安最高气温35℃左右。不过根据最新天气预报显示,6月7日2019年高考首日,多云转晴,最高气温29℃左右。

“受暖气团影响,4日下午,泰安大部地区最高气温达37℃以上,5日白天泰安最高气温35℃左右。”泰安市气象台工作人员提醒有关单位和人员做好防范准备。

未来三天具体天气情况为:4日夜间到5日,多云转阴有雷雨或阵雨,降水概率60%,南风转北风3到4级,湖面4到5级,雷雨时阵风7级。最高气温35℃左右。

6月6日,阴有中雨,并伴有雷电,降水概率80%,北风4到5级,湖面5到6级,雷雨时阵风7级。最高气温29℃左右。

6月7日,多云转晴,降水概率20%,北风转南风3到4级,湖面4到5级。最高气温29℃左右。

市场监管执法人员自掏腰包试吃高考餐 学校食堂、相关饭店均设2名执法人员全程监管

本报泰安6月4日讯(记者 侯海燕) 3日,记者在泰安市2019年高考调度会上了解到,目前高考有关学校食堂、饭店等每处安排2名驻点执法人员全程监管。市市场监管局执法人员还将自掏腰包试吃,陪吃高考餐。

泰安市市场监督管理局于5月31日发布高考、初中学业水平考试双考

期间温馨提示,重点针对考生、家长及有关单位的外出就餐,家庭用餐以及考点食堂饮食安全等发出提醒。市场监管部门已对考点学校食堂、相关饭店进行细致的检查,责任到人,每个点设2名执法人员全程监管高考期间餐饮情况。今年高考期间,市场监管部门进一步强化服务意识,驻点的

执法人员将自掏腰包试吃,陪吃高考餐,“考生没吃我先尝”,发现问题及时处理。

市市场监督管理局相关工作人员表示,广大考生及家长凡发现有违法违规行为,可及时拨打“12315”投诉举报,同时,保存好收费发票和相关凭证等证据,以便维护合法权益。

泰安联通与山东龙成消防签订战略合作 联通5G打造“智慧消防”建设新样本



本报泰安6月4日讯(记者 侯海燕) 6月3日,泰安联通与山东龙成消防战略合作签约仪式在新泰举行。两家企业强强联合,将为推动泰安乃至全省智慧消防的发展做出新的成绩。

签约仪式上,泰安联通公司总经理李新宇介绍了泰安联通在“智慧消防”建设中具备的五大合作优势。“一是在通信网络方面,联通作为国家宽带一级运营商和山东唯一获得国家发改委批准开展5G试点的通信运营

商,拥有得天独厚的网络技术领先优势,能够为龙成消防提供最好的网络保障。”李新宇总经理说,不仅有网络保障,在系统集成方面,泰安联通拥有行业领先的信息化应用系统集成、创新业务提供及安全保障等能力和优势。

值得一提的是,物联网方面,泰安联通能够提供适用于“智慧消防”行业使用的通信模组,将联通的物联网数据、能力、市场向龙成消防提供全面开放合作。以联通物联网平台为结合点,

实现全方位的物联网对接与合作。在大数据方面,按照“拓宽数据来源、挖掘数据价值、创新数据运用、服务消防治理”的工作思路,强力推进“智慧消防”建设。

李新宇介绍,在5G方面,未来双方将组建5G网络智慧工厂实验室,利用联通提供5G网络超宽带、超可靠低延时、超大连接特性,为龙成消防提供基于消防制造设备的远程识别、诊断、维护以及问题自动识别、修复等方面的研究。

山东龙成消防科技股份有限公司董事长崔庆海表示,5G最大的优势在于其极高的数据传输速率,能够大大提升物联网的使用体验。在许多技术从业者看来,5G网络“专为物联网而生”。相信随着科技的不断发展,网络传输技术、传感技术的不断深化,“智慧消防”发展也会不断提升。

泰安联通相关负责人介绍,即将商用的5G技术更是为“智慧消防”注入了强大的生命力,为消防安全保驾护航。泰安联通也依旧会为全面提升消防安全治理能力,创新“智慧消防”做出不懈的努力。

泰安市工信局总工程师张永祥、新泰市政协副主席徐加柱等相关部门领导出席签约仪式,并祝愿双方的合作取得圆满成功。张永祥总工程师指出,两家企业的联合,是传统行业依托互联网转型、落实新旧动能转换工作要求的典型代表,希望双方共同努力,把智慧消防打造成全市的标杆项目,并推广到全市、全省乃至全国,为泰安市信息化建设做出更多贡献。